



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
DIREÇÃO GERAL - DIGERAL
DEPARTAMENTO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO – DENPEX
CAMPUS AGRÍCOLA PORTO GRANDE

EDITAL Nº 01/2021/DIGERAL/DENPEX/IFAP/PTG - BOLSA AUXÍLIO À PESQUISA

RETIFICAÇÃO 02

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá (IFAP), *Campus* Agrícola Porto Grande, por meio da Direção Geral e do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão (DENPEX), no uso de suas atribuições legais, amparados pela Resolução nº 031/2019/CONSUP/IFAP, torna pública a retificação da **HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES**, do EDITAL Nº 01/2021/DIGERAL/DENPEX/IFAP/PTG, Bolsa Auxílio à Pesquisa, mantendo inalterados os demais itens.

ONDE SE LÊ:

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

Ord	Coordenador	Título	Campus	Situação da Inscrição	Justificativa da não homologação
1	Cassio Renato da Gloria Pereira dos Santos	Arduino aplicado ao controle de irrigação de uma horta hidropônica	PTG	Inscrição homologada	Foi identificado inconsistência documental para candidatos a bolsa. Não atende ao item 4.1, alínea “D”.
2	Flazita Silva da Costa	Cadeia produtiva do suíno: produção, comercialização e consumo da no município de Porto Grande – AP.	PTG	Inscrição homologada	-
3	Paulo Cesar Magalhaes Matos	Caracterização da fauna de carrapatos (Acari: Ixodidae) em fase de vida livre no Bioparque da Amazônia, estado do Amapá, durante o verão amazônico.	PTG	Inscrição homologada	-



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
DIREÇÃO GERAL - DIGERAL
DEPARTAMENTO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO – DENPEX
CAMPUS AGRÍCOLA PORTO GRANDE

4	Alyne Cristina Sodre Lima	Desempenho produtivo de cultivares de cenoura e beterraba expostas as condições edafoclimáticas da mesorregião do sul do Amapá.	PTG	Inscrição Não homologada	Foi identificado inconsistência documental para candidatos a bolsa. Não atende ao item 2.4, alíneas “C”, “E” e “F”.
5	Fabricio Ribeiro Ribeiro	O livro didático como fonte de pesquisa: Debatendo a temática indígena.	PTG	Inscrição Não homologada	Foi identificado inconsistência documental para candidatos a bolsa. Não atende ao item 2.4, alíneas “C” e “D”.
6	Breno Henrique Pedroso de Araujo	Percepção da população amapaense acerca da produção e consumo de produtos orgânicos.	PTG	Inscrição Não homologada	Foi identificado inconsistência documental para candidatos a bolsa. Não atende ao item 2.4, alíneas “B”, “C” e “F”.

LEIA-SE:

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

Ord	Coordenador	Título	Campus	Situação da Inscrição	Justificativa da não homologação
1	Cassio Renato da Gloria Pereira dos Santos	Arduino aplicado ao controle de irrigação de uma horta hidropônica	PTG	Inscrição Não homologada	Foi identificado inconsistência documental para candidatos a bolsa. Não atende ao item 4.1, alínea “D”.
2	Flazita Silva da Costa	Cadeia produtiva do suíno: produção, comercialização e consumo da no município de Porto Grande – AP.	PTG	Inscrição homologada	-



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
DIREÇÃO GERAL - DIGERAL
DEPARTAMENTO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO – DENPEX
CAMPUS AGRÍCOLA PORTO GRANDE

3	Paulo Cesar Magalhaes Matos	Caracterização da fauna de carrapatos (Acari: Ixodidae) em fase de vida livre no Bioparque da Amazônia, estado do Amapá, durante o verão amazônico.	PTG	Inscrição homologada	-
4	Alyne Cristina Sodre Lima	Desempenho produtivo de cultivares de cenoura e beterraba expostas as condições edafoclimáticas da mesorregião do sul do Amapá.	PTG	Inscrição Não homologada	Foi identificado inconsistencia documental para candidatos a bolsa. Não atende ao item 2.4, alíneas “C”, “E” e “F”.
5	Fabricio Ribeiro Ribeiro	O livro didático como fonte de pesquisa: Debatendo a temática indígena.	PTG	Inscrição Não homologada	Foi identificado inconsistencia documental para candidatos a bolsa. Não atende ao item 2.4, alíneas “C” e “D”.
6	Breno Henrique Pedroso de Araujo	Percepção da população amapaense acerca da produção e consumo de produtos orgânicos.	PTG	Inscrição Não homologada	Foi identificado inconsistencia documental para candidatos a bolsa. Não atende ao item 2.4, alíneas “B”, “C” e “F”.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
DIREÇÃO GERAL - DIGERAL
DEPARTAMENTO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO – DENPEX
CAMPUS AGRÍCOLA PORTO GRANDE

Porto Grande/AP, 18 de maio de 2021.

José Leonilson Abreu da Silva Júnior
Diretor-Geral/*Campus* Agrícola Porto Grande
Portaria nº 2.034/2019/GR/IFAP

Fabricio Ribeiro Ribeiro
Diretor de Ensino, Pesquisa e Extensão/*Campus* Agrícola Porto Grande
Portaria nº 319/2021/GAB/RE/IFAP

Comissão de Elaboração do Edital nº 01/2021/DIGERAL/DENPEX/IFAP/PTG - Bolsa Auxílio à Pesquisa
Portaria nº 08/2021/DIGERAL/PTG/IFAP